

437具志愿军烈士遗骸回国 将安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园



烈士亲属迎英雄“回家”。

28日上午6点30分，中韩双方在韩国仁川国际机场举行437位在韩志愿军烈士遗骸交接仪式。运送烈士遗骸的专机进入中国领空后，空军两架战斗机迎接护航。11点30分迎接仪式在沈阳桃仙国际机场正式开始。祖国和人民以庄严的礼仪迎接烈士英灵“回家”。他们将安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园中。



28日，礼兵护送覆盖着国旗的437具志愿军烈士遗骸棺椁进至棺椁摆放区。

陵园将扩建接烈士

为了迎接志愿军遗骸回家，沈阳抗美援朝烈士陵园将进行一系列的改扩建工程，其中最重要的就是修建抗美援朝烈士纪念馆。

按照目前规划方案，将在现陵园烈士纪念碑中轴线以北160米处，建设直径约60米、深3.6米的下沉式建筑风格纪念馆广场，广场上修建镌刻着约21万抗美援朝志愿军烈士姓名的“英名墙”。另外，还要修建可安葬900具志愿军烈士遗骸的设施，除此安葬437具外，其余是预留。

据了解，沈阳抗美援朝烈士陵园共安葬着百余位烈士。其中有3位军级干部、10位师级干部，以及团级干部和战斗英雄、模范、功臣。特级战斗英雄黄继光、杨根思，一级战斗英雄邱少云、孙占元、杨连弟等，也都安葬于此。

家属翘首遥望泪流满面

得知志愿军遗骸“回家”的消息后，志愿军家属苗务才、邓其平、康明、韩晓燕等一行10余人，不远千里前往沈阳抗美援朝烈士陵园等候，准备祭奠他们牺牲的亲人。他们聚集在陵园外向内翘首遥望，诉说着60余年的漫漫寻亲路，多位家属已然泪流满面。

志愿军后代邓其平说，“这些魂归故里的437名志愿军先烈，当年是和我父亲一起跨过鸭绿江奔赴朝鲜战场的，我和妹妹要像迎接亲人一样迎他们回家。”邓其平寻找其父遗迹多年，如今自己已是双鬓斑白的老人，“我的父亲有儿有女，而且我和妹妹都很健康，希望有机会尽快进行DNA比对，能找到父亲。”但是邓其平深知，能够找到父亲的希望渺茫。“我们有心理准备，但是我们一定要来沈阳迎接这些英灵。”

相关新闻

在韩志愿军遗骸移交将成常态

抗美援朝期间，有一部分志愿军战士牺牲在“三八线”以南，多年来由韩方发掘、鉴定并安葬在韩国京畿道坡州墓地。经过磋商，中韩双方于去年12月19日对坡州的志愿军烈士遗骸进行发掘。2014年3月17日，双方启动实施了遗骸装殮入棺工作，移交中方的志愿军烈士遗骸共437具。

根据中韩双方共识，今后双方将继续对在韩志愿军烈士遗骸进行发掘、鉴定，每年清明节前进行一次常态化交接。

据新华社、《人民日报》

今年高考保送生、艺术特长生等特殊类型考生信息全部公示

据新华社电 根据教育部28日发布的《关于做好2014年普通高校招生工作的通知》，2014年将重点加强对自主选拔录取、保送生、艺术特长生、高水平运动员、民族班、民族预科班等特殊类型考生资格、录取要求、录取结果的全部公示，信息应包括姓名、性别、所在中学（或单位）、享受照顾政策类别、资格条件、测试项目、测试成绩、合格标准、拟录高校及专业和录取优惠分值等。

《通知》指出，各省（区、市）和高校不得出台降低标准违规指名录取考生、收取与招生挂钩费用等违规性地方政策，不得擅自扩大特殊类型招生试点高校及规定的项目范围；要严格执行招生计划，强化过程监督。各高校要成立学校招生委员会，吸纳教师、学生及校友代表参加，充分发挥其在民主监督和管理方面的作用；建立校长作为高校法人代表签发或授权签发录取通知书制度。

“对未经教育部核准计划擅自招收的、未经省级招办办理录取手续等违规录取的考生及有弄虚作假行为的考生，一经调查核实，坚决取消其报考或录取资格，已入校的一律不予新生学籍电子注册，考生的违规事实记入其高

考诚信电子档案；触犯法律的，交由司法机关依法处理。”通知说。

根据教育部要求，各省（区、市）和高校要进一步推进高校招生信息公开工作，做到“十公开”，即招生政策公开、高校招生资格公开、高校招生章程公开、高校招生计划公开、考生资格公开、录取程序公开、录取结果公开、咨询及申诉渠道公开、重大违规事件及处理结果公开、录取新生复查结果公开。

我国发布食品农药残留新标准 重点增加了蔬菜、水果等产品的限量指标

据新华社电 记者28日从农业部获悉，农业部与国家卫生计生委日前联合发布《食品中农药最大残留限量》（GB2763-2014）。这一农药残留新标准比以往更加严谨，基本与国际标准接轨。

据了解，新标准规定了387种农药在284种（类）食品中3650项限量指标，较2012年颁布实施的标准新增加了65种农药、43种（类）、1357项限量指标，不仅覆盖了蔬菜、水果、谷物、油料和油脂、糖料、饮料类、调味料、坚果、食用菌、哺乳动物肉类、蛋类、禽内脏和肉类等12大类作物或产品。

其中，针对蔬菜、水果、茶叶等鲜食农产品农药残留超标多发、易发问题，新标准重点增加了蔬菜、水果等鲜食农产品的限量标准。水果农药残留限量增加473项，蔬菜（包括食用菌）农药最大残留限量增加431项。

网曝江苏仪征4名患者输液死亡 当地卫生局称所涉药品已停用送检

据新华社电 网曝3月3日至3月20日，有4名患者在江苏省仪征市人民医院输液死亡。记者从仪征市卫生局获悉，4名患者并非“输液死亡”，而是“就诊中因病情突然变化经抢救无效死亡”。所涉药品已在本市范围内暂停使用，并对所涉药品及一次性使用输液器进行抽样送检。

据仪征市卫生局介绍，确有4名患者在医院因抢救无效死亡。事发后，仪征市人民医院均邀请上级医院专家来院进行死亡原因分析，认为死亡原因分别为：1.万某（男）心源性猝死可能；2.陈某（女）重症感染、感染性休克死亡可能；3.石某（女）急性肺栓塞并脑干梗塞可能；4.陈某（男）急性心肌梗塞可能。

仪征市卫生局负责人称，仪征市人民医院事后均告知家属，探究真正的死亡原因均需要尸体解剖，明确医院是否存在责任需经医学鉴定，但家属均明确表示不尸检、不鉴定、不诉讼。经医患纠纷人民调解委员会调解，均已协商解决。如涉及医院内部责任问题，将依规严肃处理。如有涉法问题，将依法处理。

泰国旅游月

4、5两月宁波海外陪你一起“疯”

这里优美迷人的热带风光也许及不上马尔代夫的惊艳，广博的佛教文化似乎也不如印度的狂热，独有的民间风俗又比不上缅甸的纯粹，但泰国却蜚声海外，吸引着世界各地的游客前来观光。而泰国的非凡吸引力或许正是以上三者的叠加，加上东西方文化的完美融合、古代和现代化的时空交错，让你慢慢体会精致而又真切的泰国生活。

这次行程我们安排了宁波曼谷往返直飞的直点航班，从“天使之城”曼谷，到“东方夏威夷”的芭提雅。从乘坐长尾船畅游湄南河，到大皇宫、玉佛寺等著名景点游览，再到芭提雅的水上四季村和珊瑚岛、金沙岛上精彩纷呈的活动内容，让你在饱览泰国美景的同时，更能享受到以味道鲜美和原料新鲜而闻名于世的泰国美食。

行程期间，您还能往“四面佛”许愿参拜，参观“水果园”，让您时令水果吃到饱。值得一提的是还有新奇的“人妖歌舞表演”等您观赏。此外，行程中还为大家安排了“KING POWER国际免税店”自由购物的时间。

“泰疯狂”，太精彩！不妨带上您的朋友、家人，随海外旅游一起去近距离的感受一下吧。



泰国旅游月仅需2999元

凭此广告报名立减300元

（更有精美小礼物赠送）

宁波—曼谷—芭提雅—曼谷—

宁波“泰精彩”五晚六天

发团日期：4月25、30日

5月5、10、15、20、25、30日

报名电话：88225528 88225505

83088308

报名公司：宁波海外旅游有限公司

报名地址：鄞县大道中段1357号

广博国贸中心203室

江东区华严街75号2楼